



## **В Санкт-Петербурге возбуждено уголовное дело по факту гибели малолетнего мальчика**

Следственными органами Следственного комитета России по Санкт-Петербургу возбуждено уголовное дело в отношении 32-летнего местного жителя, по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

Из материалов уголовного дела следует, что днем 4 июня 2017 года в Шуваловском парке подозреваемый на велосипеде наехал на 6-летнего мальчика, который скончался на месте происшествия от полученных телесных повреждений.

Решается вопрос об избрании в отношении мужчины меры пресечения и предъявлении ему обвинения. Расследование уголовного дела продолжается.

05 Июня 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1133403>